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ATA DA 17' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 30 DE MAIO DE 2.022.

ATA DA I7 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICÍPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 30 DE MAIO DE 2.022, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS RE,IS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, ADAIR .IOSÉ NOC,IçA, LEANDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL),.IOÃO ROS,C, FILHO, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECT,AROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA. COMUNICOI.J AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO. QUE SE MANTENHAM ETT/I SIIÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÀO NAANIPESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUE SE
PASSAR EM PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO IZ:. PNRÁCNNFOS 2'. 3". 4" E 5' DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU
euE NÀo sERÁ PERMITTDO o ABANDoNo Do pLENÁRro. sALVo sE AcoMETrDo DE MAL
SÚBITo. A SEGUIR. o PRESIDENTE SOLICITOU Ao VEREADoR ADAIR JoSÉ FoGAÇA PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BíBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BIBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VoTAÇÃo NoMINAL QUANTo A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 16" SESSÃo
oRDrNÁRlA. lE E 2r" sESSôES EXTRAoRDTNÁruAS DE 2.022. A euAL. coLocADA EM
DISCUSSÃO, E COLOCADA CV VOTAçÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUIR. COLOCOU EM DISCUSSÀO AS ATAS DA I6" SESSÃO ORDINÁRIA, I9" E 2I'SESSOES
EXTRAORDINÁRIAS DE Z.O2Z.E COLOCADAS eH,í VOreçÀO NOMtNAL. FORAM APROVADAS
POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁNIO PENN
EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. NA SEQUÊNCIA. O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA
DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 085/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ OISPÔE
SOBRE A RETIFICAÇÀO DO ARTIGO 8" DA LEI COMPLEMENTAR N'347 DE 07 DE JULHO DE
2.02I. QUE DISPOE SOBRE LEGALIZAÇÃO DE CONSTRUÇOES. NEPONTTAAS E OBRAS NÀO
CONCLUIDAS. RESIDENCIAIS, COMERCIAIS. INDUSTRIAIS) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS: E
DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 087/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _
AUToRTzA A DESAFETAÇÀo oe ÁnEn púeLrca MUNrcrpAL) e pÁ ournes pnovroÊNcres.
os QUAts F0RAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTTTUTçÀO, lUSrtçe e
REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM SECUIDA. O PRESIDENTE
INFoRMoU QUE AS PROPoSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS. ESTÃo A DISPoSIÇÃo
DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA. O
NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA. NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO
DE CINCO MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
SOARES, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
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JOÃO ROSA FILHO
2" SECRETÁRIO

ADAIR JOSE FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E ROBERTO DOS
REIS ROLIM. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁNIO PANR EFETUAR A
LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO
DE LEÍ N' 077/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DÍSPOE SOBRE A ABERTURA DE
cREDtro ADrcroNAL ESIECTAL No vALoR DE R$ 76.e10.83. nARA oevoluçÀo DE sALDo
NÀO UTILIZADO NO CONVÊNIO PARA CONSTRUÇÀo DA CRECHE Do RIo VERDE,
PROCESSO N" 2340001n83201312, DOCUMENTO pAC2 6746t2013, NO VALOR DE R$ 55.206,36 E,

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E H,IOSILIÁNTOS RESTANTES DO CONVÊNIO N'
234000639201403. DOCUMENTO 201401256. NO VALOR DE R$ 21.704.47) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTNçÀO
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. UA SEqUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" O8O/22 (AUTORIA DA MESA DIRETORA _ DISPÕE SOBRE A
REGULAMENTAÇÃO DO REGIME DE ADIANTAMENTO PARA OS SERVIDORES DO PODER
LEGrsLATrvo MUNtclpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA) E DÁ ourRAS pnovtpÊNcras o
QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO. E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO N" 006/22 (AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA _ AO
ILUSTRE SENHOR VINÍCIUS TADEU SATTIN RODRIGUES) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O

QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR RICHARDSON CORRÊA
DE OLIVEIRA, E COLOCADO CU VOTEçÀO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.
NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁNIO PCZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" OI7122 (AUTORIA
DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ INFORMAÇÔES E CÓPIAS SOBRE A MERENDA
ESCOLAR FORNECIDA EM NOSSO MLINICIPIO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL.
COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU.SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES,
E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DICUTIDAS E VOTADAS,
ESTÀO A OISEOSIçÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS.
EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES
FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E ROBI,RTO
DOS REIS ROLIM. E COMO NÀO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS.
DECLAROU ENCERRADA A I7" SESSAO ORDINARIA D82.022.

SALA DAS SESSÕES. 30 DE MAIO DE2.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I" SECRETARIO


